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Анотація 

Досліджено шляхи розвитку вулично-дорожньої мережі міста. На основі проведеного дослідження 

визначено особливості зміни структури схеми вулично-дорожньої мережі. Визначено параметри які впливають 

на якість подальшого функціонування вулично-дорожньої мережі.  
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Abstract 

Ways of development of the street and road network of the city have been studied. On the basis of the conducted 

research, the features of the change in the structure of the street-road network scheme were determined. The parameters 

that affect the quality of the further functioning of the street and road network have been determined. 
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Вступ 

Характерною рисою великих та середніх міст є те, що територіальне розширення та зростання 

рівня автомобілізації, які супроводжується швидким збільшенням середньої відстані та кількості 

транспортних кореспонденцій. Проблеми, спричинені зростанням міст, загострюють транспорту 

проблему міста. Це пов'язано з такими містобудівними явищами як збільшенням міської території та 

збільшення щільності населення. Наслідками загострення транспортної проблеми є  затори на дорогах 

та збільшення кількість дорожньо-транспортних пригод, особливо в центрах найбільш густонаселених 

великих міст України [1]. 

Вирішенням таких проблем та усунення їх негативних наслідків можливо шляхом вдосконалення 

планувальної структури вулично-дорожньої мережі. 

 

Результати дослідження 

Розвиток вулично-дорожньої мережі можливий у таких напрямках: 

- доформування радіальних кілець; 

- вдосконалення хордових зав’язків; 

- ліквідація транзитних магістралей у історичному ареалі міста (Рисунок 1). 

 
Рисунок 1 - Розвиток вулично-дорожньої мережі можливий 

 

Усі ці напрямки спричиняють збільшення кількості перетинів на вулично-дорожній мережі. 

Відстань між перетинами визначається оптимальну довжину прямолінійних ділянок вулично-

дорожньої мережі. На неї прямо пропорційно впливають витрати пов’язані із рухом по 

внутрішньорайонних шляхах, виїздом на основну магістраль, роз’їздом транспортних засобів на 

перехресті, утриманням дорожнього покриття внутрішньорайонної дороги, а обернено пропорційно 



впливають витрати пов’язані із рухом по магістралі, транзитних транспортних потоків, забрудненням 

навколишнього середовища та утриманням дорожнього покриття магістральної дороги [2]. 

Доформування радіальних кілець спричиняє утворення Х-подібних перехресть, або 

альтернативних подвійних Т-подібних (Рисунок 2) [3]. 

 

 
Рисунок 2 - Види перевлаштування Т-подібного перетину: 

а – Х-подібний перетин, б – подвійний Т-подібний перетин, перевлаштування «ліворуч-

праворуч», в – подвійний Т-подібний перетин, перевлаштування «праворуч-ліворуч» 

 

Вдосконалення хордових зав’язків супроводжується перевлаштуванням Т-подібних перехресть 

на Х-побідні перехрестя. Ліквідація транзитних магістралей у історичному ареалі, навпаки, 

супроводжується перевлаштуванням Х-подібних перехресть на Т-побідні перехрестя. 

Перехрещення та примикання доріг в одному рівні незалежно від прийнятої схеми необхідно 

виконувати під кутом від 75° до 105°, що забезпечить максимальну безпеку при виконанні маневру 

повороту на перехресті. 

Висновки 

Розвиток вулично-дорожньої мережі можливий у таких напрямках: 

- деформування радіальних кілець; 

- вдосконалення хордових зав’язків; 

- ліквідація транзитних магістралей у історичному ареалі міста; 

Доформування радіальних кілець спричиняє утворення Х-подібних перехресть, або 

альтернативних подвійних Т-подібних Вдосконалення хордових зав’язків супроводжується 

перевлаштуванням Т-подібних перехресть на Х-побідні перехрестя. Ліквідація транзитних магістралей 

у історичному ареалі, навпаки, супроводжується перевлаштуванням Х-подібних перехресть на Т-

побідні перехрестя. При переплануванні перехресть слід враховувати параметри безпеки та кількісні 

показники  та розподіл транспортних потоків. 
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